

Открываем тридцать

четвертый

После пятимесячного перерыва Оренбургский театр кукол открывает свой тридцать четвертый сезон. Сегодня наши юные зрители вновь встретятся со своими любимыми героями.

Вечером малыши увидят премьеру «Гусенок». В конце декабря на нашей сцене появится новый спектакль «Кот Васяка и его друзья». Эта интересная пьеса о силе коллектива и дружбы написана московским драматургом Владимиром Лифшицем. На афише театра — названия уже ранее выпущенных театром спектаклей, таких, как «По щучьему велению», «Иван — крестьянский сын», «Сказка о маленьком космонавте», «Рим-тим-ти» и другие. В ознаменование 50-летия ВЛКСМ будет вновь поставлен спектакль «Военная тайна» А. Гайдара. В новом, 1969 году на сцене появятся новые спектакли «Волшебная калаша» и «Осенняя сказка».

Наш коллектив стремится так строить свой репертуар, чтобы удовлетворить запросы и самых маленьких зрителей — дошколят и уже «взрослых», учащихся первых — четвертых классов. Но наряду с работой над спектаклями для детей, театр не забывает и на-

шего взрослого зрителя. За последние годы стали популярными такие спектакли, как «Маленький принц» Сент-Экзюпери и «Божественная комедия» И. Штока. Эти спектакли остаются в нашем репертуаре. Сейчас мы готовим новую премьеру «Прелестная Галатя». В этой комедии венгерских авторов Бела Гадора и Силарда Дарваша поставлены очень остро вопросы борьбы с проникновением чуждой социалистическому обществу идеологии.

Прошедшие 9 месяцев были напряженными для коллектива театра. В мае выезжали в Москву на фестиваль театров кукол РСФСР. Поездка была очень ответственной — на фестивале демонстрировали свою творческую зрелость и актерское мастерство восемь лучших театров Федерации, среди них театры Москвы, Ленинграда, Горького, Калинин, Свердловска. В результате при подведении итогов нашему театру был вручен диплом первой степени за высокие показатели в творческой и педагогической работе, а также

диплом первой степени получил спектакль «Маленький принц». Высоко был оценен жюри и присутствующими на фестивале зарубежными гостями спектакль «Хочу быть большим». После поездки в Москву, встав на вахту, посвященную главному юбилею комсомола, выехал тремя группами в районы нашей области и в течение мая, июня, июля и сентября сыграл 530 спектаклей, обслужив 100 тысяч зрителей — это значительно выше плана театра.

И еще одно большое, радостное событие произошло в жизни нашего коллектива: 6 июня этого года главному режиссеру Роману Борисовичу Ренцу было присвоено почетное звание заслуженного артиста РСФСР.

Большую помощь театру оказывают областные партийные и советские организации. С заботой о лучшем обслуживании зрителей принято решение о реконструкции театра, которая начнется в 1969 году. Скоро город получит хорошее современное здание детского театра, в

котором мы сможем создавать спектакли на более высоком художественном уровне. Все это обязывает нас не успокаиваться на достигнутом и работать лучше и лучше.

Мы уверены, что наш коллектив в состоянии двигаться к еще более высокому творческому показателю и оправдать большие награды, полученные нами в этом году. Ведь у нас трудятся актеры, спянные многолетней творческой работой — заслуженный артист РСФСР Н. Плешков, В. Жидков, М. Князевская, Ю. Соломин, М. Тимофеев, В. Логинов, Л. Селиванова, И. Маленкова, а также выпускники нашей студии В. Кондратьев, И. Филатова, Г. Гипионов, Н. Аляева, Н. Антонова. Уже много лет создают отличные куклы художники Л. Григорьева и И. Жердер. Музыкальная часть находится в опытных, талантливых руках А. Филиппова. Большим опытом и вкусом обладает режиссер Л. Филиппова. Это все энтузиасты любимого дела и им под силу решать задачи, которые ставятся перед детскими театрами сегодня.

Итак, мы открываем двери нашего театра в 34-й раз. Ждем своих шумных и искренних друзей!

О. МИЛОХИН.
Директор театра кукол.